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CHARAKTERISTIKA ŠKOLY

Dvoutřídní základní školu v Nebuželích (I. třída - 1., 2. a 3. ročník, II. třída - 4. a 5. ročník) 
navštěvuje ve školním roce 2002/2003 celkem 28 žáků ze tří obcí. Vyučuje se dle vzdělávacího 
programu Základní škola (MŠMT ČR, čj. 16 847/96-2), včetně úprav a doplňků (MŠMT ČR, 
čj. 25 018/98-22). Její součástí je jedno oddělení školní družiny. Ve škole pracují tři 
pedagogické pracovnice - ředitelka školy, učitelka a vychovatelka školní družiny, jež současně 
vyučuje. Právním subjektem se stane 1. ledna 2003.

PŘEDMĚT INSPEKČNÍ ČINNOSTI

Předmětem inspekční činnosti bylo zjištění a zhodnocení:

 materiálně-technického zabezpečení výpočetní technikou s ohledem na počítače dodané 
v rámci projektu P III-Infrastruktura, který je součástí realizace státní informační politiky ve 
vzdělávání

 využití výpočetní techniky při výuce, mimo vyučování a při řízení školy

MATERIÁLNĚ-TECHNICKÉ ZABEZPEČENÍ VÝPOČETNÍ TECHNIKOU 
S OHLEDEM NA POČÍTAČE DODANÉ V RÁMCI PROJEKTU PIII

Ve škole se nachází celkem šest počítačů, z nichž čtyři byly dodány v rámci projektu P III-
Infrastruktura, dva byly získány v minulých letech z jiných zdrojů (Školský úřad Mělník). Pět 
PC je umístěno v počítačové učebně, jeden (z jiných zdrojů) v kanceláři ředitelky. Čtyři PC, 
dodané v rámci projektu P III-Infrastruktura, jsou připojeny k internetu - připojení provedl 
generální dodavatel. Dodávka v rámci tohoto projektu obsahovala i jednu tiskárnu HP Laser 
Jet 1200 series. 

UŽITÍ VÝPOČETNÍ TECHNIKY PŘI VÝUCE, MIMO VYUČOVÁNÍ A PŘI ŘÍZENÍ 
ŠKOLY

Koncepce využití výpočetní techniky ve škole
Obě vyučující mají představu o využití počítačů, koncepci, ať krátkodobou, střednědobou či 
dlouhodobou, však zpracovánu nemají; využití počítačů nezmiňuje ani poslední výroční zpráva 
školy. 
Využití výpočetní techniky v práci školy
Výpočetní technika v řízení školy je používána především k vyřizování běžné agendy, jako jsou 
např. dopisy, pozvánky, plány práce atd. 
Počítače v odborné pracovně jsou využity v průměru tři hodiny týdně - pravidelně každou 
středu jednu hodinu v rámci kroužku pro žáky čtvrtého a pátého ročníku, cca dvě vyučovací 
jednotky pak v rámci výuky v předmětech prvouka a český jazyk.
Obě vyučující v listopadu roku 2002 dokončily školení na počítačích, jak dokládá příslušný 
certifikát (viz Výčet dokladů, o které se inspekční zjištění opírá).
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VÝČET DOKLADŮ, O KTERÉ SE INSPEKČNÍ ZJIŠTĚNÍ OPÍRÁ

1. Inspekční zpráva ze dne 15. června 2001 (čj. 034 55/01-2161)
2. Výroční zpráva o činnosti školy - školní rok 2001-2002
3. Certifikáty o absolvování testu Z  (MŠMT ČR, sekce SIPVZ, 26. listopadu 2002)  pro 

obě 
     vyučující
4. Certifikát ICT  K správa základního provozu IKI  (Centrála školení ICT  K AutoCont  

One 
     Line a. s. ze dne 22. listopadu 2002)

ZÁVĚR

S využitím počítačů ve škole se teprve začíná, jejich používání několik měsíců po jejich 
instalaci je zatím malé. Připomínky vyučujících k Projektu P III-Infrastruktura jsou 
obsaženy v dotazníku pro ředitele školy, další informace v Záznamovém archu tematické 
inspekce P III-Infrastruktura a Předběžných tezích a zjištěních, která úzce souvisejí 
s předmětem inspekce. 

Složení inspekčního týmu a datum vyhotovení inspekční zprávy

Razítko

Školní inspektoři Titul, jméno a příjmení Podpis

Vedoucí týmu Mgr. František Kvasnička F. Kvasnička v.r.

Další zaměstnanci ČŠI:  Mária Kotvanová

V Mladé Boleslavi dne 12. prosince 2002

Datum a podpis ředitelky školy stvrzující převzetí inspekční zprávy

Datum převzetí inspekční zprávy:  13. 12. 2002

Razítko

Ředitelka školy nebo jiná osoba oprávněná jednat za školu Podpis

Mgr. Jiřina Matoušková, ředitelka školy J. Matoušková v.r.

Dle § 19 odst. 7 zákona č. 564/1990 Sb., o státní správě a samosprávě ve školství, ve znění 
pozdějších předpisů, může ředitel školy podat připomínky k obsahu inspekční zprávy České 
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školní inspekci do 14 dnů po jejím obdržení. Připomínky k obsahu inspekční zprávy jsou 
její součástí.
Další adresáti inspekční zprávy
Adresát Datum předání/odeslání 

inspekční zprávy
Podpis příjemce nebo čj.
jednacího protokolu ČŠI

Krajský úřad Středočeského kraje,
odbor školství, mládeže a sportu,
Zborovská 11, 150 21 Praha 5

2003-01-02 Předáno osobně.

Obec Nebužely 2003-01-02 034 220/02-2161
Rada školy Není zřízena.

Připomínky ředitelky školy

Datum Čj. jednacího protokolu ČŠI Text
Připomínky nebyly podány.




